

**PE Nº 002/2020
ESCLARECIMENTO I**

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados os seguintes esclarecimentos, relativos à licitação em epígrafe:

PERGUNTA 1:

Gostaria de saber se há a possibilidade de nos informar os valores estimados dos itens pertencentes ao Pregão 02/2020 que ocorrerá no dia 20/01/2020?

RESPOSTA 1:

Os valores estimados não podem ser informados devido o orçamento desta licitação ser sigiloso de acordo com o artigo 34 da Lei nº 13.303/2016.

PERGUNTA 2:

Envelope plástico multicamada co-extrudado espessura 0,14 micras (e a espessura total ou por parede?)

RESPOSTA 2:

A espessura é total de 26 micras, conforme especificação no TR.

PERGUNTA 3:

O fecho deste envelope de correspondência interna é zip ou de trilho?

RESPOSTA 3:

O fecho é tipo zip, conforme especificação no TR.

PERGUNTA 4: A impressão pode ser feita em silk screen?

RESPOSTA 4: Sim.

PERGUNTA 5: Poderia enviar foto do envelope?

RESPOSTA 5: O arquivo com a imagem do envelope está disponível no site oficial do Banpará.

Soraya Rodrigues
Pregoeira